

张艺谋全家福曝光 3子女眉眼神似爸爸

本报讯 去年5月,张艺谋涉嫌超生的新闻一度被媒体热炒,直指张艺谋共有7个孩子。昨日,张艺谋娇妻陈婷在微博上传了一张全家福,3子女出镜庆祝夫妻二人结婚3周年。在曝光的照片中,张艺谋的3个孩子格外抢眼,眉眼神似张艺谋,大儿子个头快赶上张艺谋了。

去年张艺谋超生的事情被曝光后,老谋子和妻子陈婷一直没有发声,直到今年缴纳了社会抚养费。据悉,陈婷近日发出全家福的微博账号是9月28日注册的,申请微博认证信息为“张艺谋妻子”。昨日,陈婷在上传全家福的同时还发了一篇长微博,直言这3个孩子和她与张艺谋的感情是不少人的眼中钉,她理解要过低调普通的生活对他们来说是一种奢侈,尽管他们用尽全力来保护家人孩子,遗憾的是总有人想方设法来破坏平静。

陈婷说,她决定开始借微博这个平台来跟关心他们的朋友分享真实生活的点滴,希望大家从微博中了解他们而不是听信别有用心之人捏造的故事。

据悉,张艺谋与陈婷于2011年9月领取结婚证,但3个子女分别于2001、2004、2006年在北京出生,均未取得计生部门批准生育的证件。根据《中华人民共和国人口与计划生育法》《江苏省人口与计划生育条例》等规定,张艺谋与陈婷生育的3个孩子均属非婚生育。

2013年12月1日,张艺谋公开表明配合人口计生部门调查处理的态度,无锡市滨湖区人口计生局明确表示正在依法依规着手调查处理。2014年1月9日,无锡市滨湖区计生局向陈婷、张艺谋发送了《社会抚养费征收决定书》。决定书认定:陈婷、张艺谋非婚生育3个子女,违反了《中华人民共和国人口与计划生育法》,依法对陈婷、张艺谋征收计划外生育费及社会抚养费共计7487854元。张艺谋夫妇需在收到决定书之日起30日内一次性缴纳社会抚养费。(新娱)



2014中国·郟县 摄影联谊赛启动 面向全国征稿

□记者王春霞 通讯员宁建鹏

本报讯 记者昨日从郟县县委宣传部获悉,由中国摄影报社、河南省摄影家协会和郟县县委、县政府主办,平顶山市摄影家协会、郟县县委宣传部、郟县文学艺术界联合会联合承办的“龙凤之乡 厚重郟县”2014中国·郟县摄影联谊赛日前启动,现面向全国摄影爱好者征稿。

征稿主题分为人文风情类和自然风光类,拍摄内容可选取郟县各人文及自然景观或非物质文化遗产等。时间为2014年9月13日至11月30日。大赛设置了一、二、三等奖,评选结束后将颁发证书和奖金。

征稿期间,我市摄影家协会会员及省级以上摄影家协会会员均可凭摄影家协会会员证,免费到景区拍摄创作。

姚晨微博晒片场照 疑走出离婚内幕阴霾

本报讯 自巨春雷爆料姚晨、凌潇肃离婚内幕以来,姚晨仅在微博上以“满纸荒唐,物是人非”八个字来回应,之后姚晨很少在微博上露面。

9月29日20点06分,姚晨在微博上晒片场照片,并配文称:“夜战。”疑似走出“出轨风波”阴霾,开始专心投入工作。稍晚些时候,姚晨又发一条微博,写道:“新来的小兔,独自占领了一片绿地。”网友纷纷感叹“终于像以前一样正常发微博了。”

据悉,姚晨一直在拍由陆川执导的、根据网络热门小说改编的电影《鬼吹灯》,和赵又廷搭档演戏。(弥尔)

《心花路放》鹰城上映 笑点很多逗乐全场

□本报记者 刘菡

由宁浩导演,黄渤、徐峥主演的《心花路放》是本年度最令人期待的电影之一。昨日,记者跟随晚报观影团来到位于市区开源路的名豪奥斯卡影城观看了这部影片。

《心花路放》主要讲述黄渤饰演的耿浩遭遇“小三”危机,陷入情感困惑。好基友郝义(徐峥饰)为了帮他摆脱痛苦,决定带他南下“猎艳”,遍访“百花”。于是两个“暴走兄弟”带上一只叫“果汁”的小狗,开始了一段疯狂而搞笑的放浪旅途。一路上,他们结识了各式女伴,并经历了一连串奇葩的遭遇……

《心花路放》融合了公路片和喜剧片的诸多元素,加上夏雨、袁泉、周冬雨、郭涛、马苏等知名演员的加盟,让观众对它有了更多期待。

冲着“铁三角”来看电影

昨天上午10点50分,记者来到名豪奥斯卡影城,售票大厅坐满了等待观影的观众,售票口还有不少市民准备买票。

据名豪奥斯卡影城负责人陈经理介绍,《心花路放》曾在9月16日、9月21日、9月27日点映了3次,票房分别为250万元、560万元和2600万元,“这说明《心花路放》的票房是值得期待的。”陈经理告诉记者,近期来影院咨询这部电影的市民很多,影院目前共安排了11个场次放映《心花路放》。“十一档期会上映多部影片,例如《黄金时代》《痞子英雄2》等,预计《心花路放》的票房会领跑十一档,第二名应该是《痞子英雄2》。”陈经理表示,徐峥、黄渤的电影一直叫好又叫座,点映时大家对这部影片的评价也

不错,票房成绩应该不俗。据了解,昨日上午11时,晚上6:40、7:30的《心花路放》场次均已售票。

记者随机采访了几位观众。家住市区建设路中段鹰城广场附近的刘先生自称是一个“喜剧爱好者”,“宁浩、黄渤、徐峥的片子我必看。”刘先生对记者说,他非常喜欢黄渤和徐峥“冷幽默”的表演方式,在他们的喜剧中,除了开心外,更多的可以看到人性的真实。

市民王女士关注这部电影半年了。“知道9月30日上映,就腾出时间来观看首映场。”王女士表示,自己很喜欢徐峥和黄渤,特别是黄渤饰演的角色,总有一种“屌丝男”的气质,“特别接地气”。“我觉得这部片子应该比《泰囧》更好看。”

笑点很多逗乐全场

在近两个小时的观影过程中,放映厅笑声不断。记者看到,前来观影的多数为年轻人,也有一些中年人。

观影团成员“燃烧”觉得《心花路放》“比宁浩以前的电影更有深度”,“徐峥和黄渤没有让大家失望”。

“超儿”则觉得《心花路放》没有《人在囧途》系列好看。“影片的叙事模式蛮有创意,但具体想要表达什么主题,让我有些费解。”

观影团成员“朱朱”有些失望,她觉得《心花路放》的节奏不够紧凑,“与宁浩以往的作品有些差别”,但笑点依然很多,“偶尔也会有一些小伤感”。在影片的叙事结构上,“朱朱”与“超儿”的观点相同,觉得《心花路放》的最大创意就在于此,“一个故事的结尾变成另一个故事的开端,两条线交织得很漂亮”。

“Lonna”观影结束后也有些失望,觉得《心花路放》与《人在囧途》系列电影走了一样的套路,没有新意,“幸好笑点还算多”。

“沧海蝴蝶”认为《心花路放》是一部很欢乐也很浮躁,甚至夹杂些低俗的电影,不过,“这正是最真实的生活”。

影片中出现了很多观众熟悉的演员,例如刘仪伟饰演的大理片警、郭涛饰演的律师、沈腾饰演的酒吧老板……很多都让人印象深刻,马苏饰演的来自东北的特殊服务工作者更是让人“嗷嗷爱她”。



曝柯震东已退学 柴智屏憔悴 现身柯父餐厅

本报讯 柯震东经历吸毒案后言行转为低调,回归校园重新出发,不过媒体9月28日走访他就读的东南科技大学时,竟有同学爆料“他已退学”。随后学校、经纪公司承认是“自请退学”,已转到另一所大学进修部。一手捧红他的柴智屏,近日又被扯入“央视弊案”,9月28日柴智屏登台,素颜现身柯父开的餐厅“Whiple House”,看起来憔悴疲惫,不过仍自信地说:“应该没太大问题。”表示会向有关单位了解情况。(新娱)